I'" TYMNAZIOY - TEQCMETPIA

Awaydvicpo, 6to 1° kepdioo

Oépo 1°
A. Na yapoktnpicete pe «X» (60610) 1 «A» (AGO0C) TIC TAPUKATO TPOTAGELG.

=

O Moyog tov mepuétpov 000 opoiwv oynuatwv eivor icog pe to AOYO
opO1OTNTAC TOLG.
2. Av duthocidcovpe kKaBe TAEVPA VO IGOTAEVPOV TPLYDVOL, TOTE TO EUPUSOV TOV

yivetal evvid opEc peyolvtepo.
3. "Eva opBoydvio IT1 givor 6poto pe 1o opboyavio I, pe Adyo opordtrag — . Tote

10 euPadov tov Iy, givar to 16% tov gupadov tov Iy,

4. Av 300 ToAbymvo EYOVV TIC TAEVPEG TOVG OvAAOYES, TOTE Elvon dpota

A
B. Av AE // BT, va yopoktnpicete T1g TPOTACELS TG EXOUEVNS B
oeMdog pe (), av etvor cwotég M pe (A), av elvar AavOacuévec: \
"—“,.-""I E
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Oépa 2°

Atvetan k0KAog xévipov O kot m xopon tov kOxiov AB. Ipoekteivoope v AB
Kol TPog To Vo  pépn kol maipvovpe tunpatoe AT kou BA dote AI'=BA. Na

dei&ete O0TL o1 ymvieg OI'A xoau OAB  eivon ioec.



Oépa 3°
10 tpanélio ABI'A 1 EZ givon mapdAinin pe tic faceig AB kot I'A. Eniong AA=8 cm,

BZ =3 cm xoau I'Z = 7 cm. Na ypdyete Tig avoloyieg mOv TPOKOHATOLV KOl VO

vroloyioete to k (AE =k cm).
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Oipo 4°
210 Suthavo oyfua to teTpdmicvpo ABICA givan » "
TOPOAANAOYPOLLLLO. ,.-'rr Ry 7
I) Na oei&ete 6t Ta Tpiyove AAA kou TAK ,."r H‘"*-a.__ﬂ /

. T
giva dpota fj'( .-’?L""'-H

I1) Av AA=21 xon I'K=7 va Bpeite 10 Ady0 ne "I—r =

opowotnrtog tov FAK mpog 10 AAA

1) Av (FKA)=30 cm? va Bpeite 10 epPadov (AAA)

IV) Noa oei&ete 6t ta 1piyova ABK xow FAK givan opowa
V) Av (FKA)=30 cm? va Bpeite 1o eppadov (ABK)

V1) va Bpeite o euPfaddv (ABI'A)



